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Ata da 21a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 20 Período Legislativo do ano 2017. 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de julho do ano dois mil e dezessete (2017), 
às 15h00m1n, na Sede Própria da Câmara Municipal — Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cicero, S/No. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna— Presidente, José 
Nairton Macedo Costa — Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo — 
1.0 Secretário, Alberto Pinheiro Roberto — 20 Secretário, Cicero 
Meneses Macedo, Francisco de Assis Borges Landim, George Fechine 
Tavares, Hernesto Silva Vasques, Inácia Arrais de Alencar Silva, José 
Divanildo de Andrade e Orlando Antonio Pereira. Os Vereadores 
Antônio Rodrigues Roberto e José Rolim Filho justificaram a ausência. 
Iniciando com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, o Senhor 
Presidente, ordenou a chamada nominal dos Vereadores e havendo número 
legal, declarou aberta a reunião autorizando a leitura da Ata da Sessão anterior 
que foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: PROJETO DE INDICAÇÃO 
N.° 004/2017 DE AUTORIA DOS VEREADORES FRANCISCO RAFAEL 
TAVARES DE LUNA, JOSÉ NAIRTON MACEDO COSTA, EDUARDO 
HONORATO PAULO, ALBERTO PINHEIRO ROBERTO, CÍCERO MENESES 
MACEDO, ANTONIO RODRIGUES ROBERTO E JOSÉ ROLIM FILHO, 
DATADO DE 26 DE JULHO DE 2017, CUJA EMENTA: INDICA AO CHEFE 
DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 0 ENVIO DE PROJETO DE LEI QUE 
DISPÕE SOBRE 0 AUMENTO DO SALÁRIO DOS CONSELHEIROS 
TUTELARES DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE), Projeto 
encaminhado para a Comissão de Constituição, Justica e Legislacão 
Participativa. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Cicero Meneses 
Macedo: Oficio endereçado ao Prefeito Municipal com copia ao Procurador do 
Município solicitando informações acerca da situação do mini shopping e do 
distrito industrial e quais as providências que estão sendo tomadas. Ver. 
Hernesto Silva Vasques: Oficio endereçado ao Sr. Francisco Edilson Pereira, 
proprietário da Pizzaria Ama//cia parabenizando-o pelas recentes criações na 
arte da culinária, principalmente a pizza com bordas de coxinhas, sendo matéria 
vinculada nos principais meios de comunicação, levando o nome de Missão 
Velha(CE) ao topo do reconhecimento nacional; Oficio ao Secretário de 
nfraestrutura Fran Cruz solicitando a retificação do nome da fachada do Centro 

Administrativo, pois a escrita correta é Geraldo Soares Correia. Ver. Eduardo 
Honorato Paulo: Ofícios endereçados ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura solicitando providencias quanto ao conserto e reparo das 
ettadas que ligam a Sede do Município ao Sitio Arraial de Meio via Sitio 
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Gostoso; Sitio Carnaúba, trecho conhecido como Buraco do Cão; Ofícios ao 
DER/Ce solicitando cópias em arquivo digital e impresso das obras de 
duplicação da CE-293 e da construção da CE-292; Oficio a Secretaria de Saúde 
fazendo-se acompanhar de cópia a Secretaria de Gabinete solicitando 
informações a cerca parceria e/ou convenio SOPRAFA — Hospital Geral no 
tocante a extratos dos repasses financeiros; Oficio a Secretaria Executiva 
Regional (Jamacaru) fazendo-se acompanhar de cópia a Secretaria de 
Infraestrutura solicitando a recuperação da estrada carrogável que liga o Sitio 
São João aos limites dos Sítios Terra Dura e Distrito do Aleixo; Oficio a 
Secretaria de Infraestrutura com cópia a Secretaria de Administração 
solicitando a instalação de luminárias e seus respectivos acessórios em diversas 
ruas do Bairro Boa Vista. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José 
Divanildo de Andrade: Oficio ao Secretário Fran Cruz, titular da Pasta da 
Infraestrutura, solicitando o reparo de iluminação pública nas proximidades da 
Capela de Nossa Senhora do Perpetuo Socorro, pois os festejos alusivos iniciam 
no dia 30 próximo vindouro bem como providenciar melhorias no acesso a 
Capela ora referendada; Oficio ao mesmo Secretário solicitando a colocação de 
lâmpadas na Vila Extrema, pois há alguns postes sem a iluminação adequada; 
Oficio à Secretaria de Infraestrutura solicitando o reparo e manutenção de 
algumas estradas vicinais principalmente a que liga o Distrito de Jamacaru ao 
Distrito do Aleixo; Oficio, em nome de todos os Vereadores, pedindo a coleta 
seletiva do lixo, pelo menos uma vez por semana no Sitio Passagem de Pedra, 
Matéria encaminhada a Secretaria de Infraestrutura como também a 
substituição de lâmpadas queimadas no Bairro Antônio Luiz. Ver. José 
Nairton Macedo Costa: Oficio ao Secretário Fran Cruz solicitando urgentes 
providências quanto ao conserto de uma tampa de esgoto localizada na Av. Cel. 
José Dantas, tendo como ponto de referência o Bar do Sr. Sebastião. Ver. 
Orlando Antônio Pereira: Oficio agradecendo o Secretário Fran Cruz pelo 
inicio da recuperação das estradas vicinais que ligam Jamacaru ao Aleixo e a 
estrada que liga Aleixo a Terra Dura estendendo-se até o Pontal da Serra, como 
também o conserto do calçamento próximo ao comercio do Sr. Cicero Saraiva. 
Vera. Inácia Arrais de Alencar Silva: Oficio de Pesar endereçado aos 
familiares do Sr. Assis Soares Costa, recém-falecido e que exerceu com 
dignidade a profissão de funcionário público em nosso Município. Ver. 
Francisco Rafael Tavares de Luna: Oficio endereçado ao Chefe do Poder 
Executivo solicitando que seja feito serviço de calçamento na Rua Nelson 
C alho Silva, pois são muitas as reclamações dos moradores residentes 
n;quela via. Antes de facultar a palavra aos Senhores Vereadores, o espaço na 
:essão Legislativa que ora se realiza foi ocupada pelo Técnico de Gestão da 
ecretaria Municipal de Trabalho e Assistência Social Jucier Ferreira que veio, 

kintamente com a Assistente Social Gisele Magalhães, fazer uma apresentação 
Ido 1:9jeto Criança Feliz, no tocante as sua implantação no Município bem como 

i 

as awes que serão desenvolvidas durante a vigência do mesmo. A presença 
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dos agentes públicos ora mencionado faz parte da tramitação do Projeto de Lei 
N.0 011/2017 de autoria do Poder Executivo. ORDEM DO DIA: 0 Senhor 
Presidente submeteu ao crivo do Pleno da Casa do Povo os Requerimentos 
solicitados no Expediente Legislativo, os quais foram aprovados por 
unanimidade. PALAVRA FACULTADA: Ver. José Nairton Macedo Costa: 
saudando a todos, o Edil iniciou sua participação falando da importância da 
presença dos Técnicos da Secretaria de Trabalho e Assistência social, pois 
muitas dúvidas foram subtraidas quanto ao Projeto que ora tramita neste 
Poder. Prosseguindo, o Parlamentar pediu aos lideres das bancadas que 
orientassem seus pares quanto às conversas faladas fora do Plenário, pois 

011% alguém está repassando informações inveridicas quanto aos assuntos falados 
aqui na Casa, sendo uma delas sobre o Conselheiro Tutelar, talvez com intuito 
de conquistar a Secretária e a outra, o Vereador em tela foi vitima de uma 
conversa maldosa onde repassaram a uma senhora que ele tinha falado mal 
dela em uma Sessão, e ao saber disso, o Edil ficou preocupado, em seguida, 
veio até o Legislativo requerer uma cópia do áudio da Sessão para poder tirar a 
limpo a calunia atribuída, lamentando sem saber por que essa intenção de 
querer criar desavenças na vida das pessoas. A Câmara Municipal representada 
por nós, eleito pelo povo, não é espaço para ter ou estar tecendo comentários 
mentirosos colocando a vida de Colegas em risco, e a partir de agora, quem 
estiver envolvendo o nome do Vereador Nairton em conversas mentirosas, 
acionará a justiça e não quer ser motivo de perca de mandato de ninguém 
nesta Casa, pois quem age desta maneira está quebrando o decoro 
parlamentar ficando sujeito a perca do mandato. Temos que usar da sabedoria 
e ter uma postura descente, pois cada um de nós somos cidadãos com idade 
suficiente para mostrar experiência na vida. Para finalizar esse assunto, o Edil 
disse que não podia deixar de falar sobre isso, para que todos ajam com 
sabedoria e prudência, falando a verdade e evitando constranger ou trazer 
problemas para a vida dos outros. Encerrando sua participação na Sessão 
Legislativa, o Vereador falou a cerca de dois Projetos de Lei de sua autoria, um 
dos quais regulamenta o uso de antenas em nosso Município, principalmente 
em locais aonde há um grande número de residências, pois esses 
equipamentos transmitem um alto nível de radiação, a outra Matéria é a 
denominação da rodovia que liga Missão Velha(CE) ao povoado da Cachoeira, 
pois a Senhora a ser homenageada tem uma vasta folha de serviços prestados 
a nossa cidade. Ver. Georoe Fechine Tavares: saudou a todos, o Edil iniciou 
o seu pronunciamento falando sobre a segurança pública, pois foi procurado 
pela população missãovelhense, principalmente quem tem veiculo automotor 
e volvido em questão ilícita, a falta de agente perito não é suficiente para fazer 
e imediato a vistoria, a nossa região conta com um número reduzido de 
rvidores, e quem sofre é o cidadão, além de ser vitima de assalto, sofre com 
emora na realização da perícia em seu veiculo, pois não há nem mesmo um 
aNadequado para a guarda do seu bem. 0 Parlamentar, em sua fala, disse 
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que procurou um perito e pediu que ele venha resolver aquelas questões mais 
urgentes, obtendo depois a informação repassada pelo delegado local que 
alguns procedimentos serão realizados até a sexta feira próxima vindoura. 
Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna: saudando a todos, agradeceu o 
comparecimento dos Colegas nesta primeira Sessão do segundo semestre 
transmitindo a seus Pares uma mensagem de boas-vindas extensivas aos 
funcionários da Casa, ressaltou o bom relacionamento institucional com os 
demais Poderes e com o público que comparece no Auditório dizendo que a 
meta até o final da sua gestão é o dialogo tratando a todos por igual 
independente da bancada que pertença. Prosseguindo no seu discurso, o 
Vereador Francisco Rafael enalteceu o esforço deste Poder Legislativo em trazer 
melhorias para a nossa segurança pública, pois fomos contemplados com 03 
(três) novas viaturas, a audiência pública realizada nesta Casa contribui para 
que isso acontecesse, somados aos requerimentos dos Vereadores com a 
contribuição do Poder Executivo e agora, o próximo passo será o aumento do 
efetivo do policiamento. 0 Vereador Hernesto Vasques aparteou a fala do 
Presidente dizendo que se fez presente na troca de comando do 20 BPM 
juntamente com o Prefeito Municipal e as cobranças não cessaram quanto ao 
aumento do efetivo, principalmente no envio de 03 (três) policiais para o 
Distrito de Jamacaru com o apoio de uma viatura todo final de semana. 
Voltando a falar, o Sr. Presidente repassou a informação obtida pessoalmente 
através do Secretário de Segurança Pública André Costa que Missão Velha(CE) 
será contemplad 0o0 após a formatura dos novos policiais que submeteram a 
concurso e es o r cebendo a capacitação necessária. Sem oradores e nada 
mais a trat de aro encerrados os trabalhos desta Sessão, do que para 
constar, e Ed rdo Honorato Paulo, como 10 Secretário fiz digitar a 
presente ta, qu depois de lida achada conforme, vai devidamente assinada. 
Missão elha(C ) 26 de julho e 2017. 

,s9 
Fran sco R a Vares de Luna 

Pre dente 
Eduard onorato Paulo 

lo Secretário 
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